

# 平安资产管理有限责任公司关于发行平安保利商业不动产 债权投资计划关联交易的信息披露公告

根据中国保监会《保险公司资金运用信息披露准则第 1 号：关联交易》（保监发（2014）44 号）及相关规定，现将平安资产管理有限责任公司（以下简称我公司）关于发行的平安-保利商业不动产债权投资计划的关联交易的有关信息披露如下：

## 一、交易概述及交易标的的基本情况

### （一）交易概述

中国平安人寿保险股份有限公司于 2014 年 7 月 15 日认购我公司发行的平安-保利商业不动产债权投资计划，认购金额 12.2 亿元，该交易为正常投资行为。

### （二）交易标的的基本情况

平安-保利商业不动产债权投资计划的投向为用于上海保利建颖房地产有限公司旗下的上海市徐汇区滨江 XH129B-02 地块项目，置换股东贷款、补充建设资金及运营流动资金等。

## 二、交易各方的关联关系和关联方基本情况

### （一）交易各方的关联关系

平安资产管理有限责任公司、中国平安人寿保险股份有限公司均为中国平安保险（集团）股份有限公司的控股子公司。

### （二）关联方基本情况

中国平安人寿保险股份有限公司成立于 2002 年，是中国平安保险(集团)股份有限公司旗下的重要成员。从规模保费来衡量，平安人寿是目前国内第二大寿险公司。目前，平安人寿在国内共设有 35 家分公司，超过 2600 个营业网点，拥有 51 万余名寿险销售人员，服务网络遍布全国。平安人寿的主要业务包括：寿险领域内的普通、分红、万能及投连等各种保险产品，可为客户提供全方位的保障。

### 三、交易的定价政策及定价依据

#### (一) 定价政策

中国平安人寿保险股份有限公司认购我公司发行的平安-保利商业不动产债权投资计划的交易定价，按照一般商业条款以及公平、公正的市场化原则进行，符合相关法律法规要求，不存在损害任何一方及其股东或相关方利益的情形。

#### (二) 定价依据

该交易事项，适用可比的独立第三方的市场价格法、独立于关联方的第三方发生非关联交易价格法。

平安-保利商业不动产债权投资计划给予独立第三方的交易价格与对于关联方的交易价格一致。

对比同时期二级市场同期限国债、政策性金融债、同信用级别企业债的到期收益率水平，风险溢价合理公允；同时，对比同期限、同信用级别、同交易结构的债权计划产品，平安-保利商业

不动产债权投资计划按照公允价值定价，收益率水平合理公允。

综上，次认购按照市场公允价值进行交易，不存在利益输送、利益转移以及侵犯我公司或保险公司被保险人利益的行为。

#### **四、交易协议的主要内容**

##### **（一）交易价格**

中国平安人寿保险股份有限公司此次认购我公司发行的平安-保利商业不动产债权投资计划总金额 12.2 亿元，预期收益率为年化 7.10%。

##### **（二）交易结算方式**

中国平安人寿保险股份有限公司以现金转账的方式于 2014 年 7 月 15 日一次性支付至平安-保利商业不动产债权投资计划募集账户，并于 2014 年 7 月 16 日一次性划付至平安-保利商业不动产债权投资计划托管账户。

##### **（三）协议生效条件、生效时间、履行期限**

中国平安人寿保险股份有限公司已签署《平安-保利商业不动产债权投资计划认购风险申明书》、《关于中国平安人寿保险股份有限公司投资决策授权的说明》、《平安-保利商业不动产债权投资计划投资可行性报告》，于募集日当日 15:00 前向我公司一次性交付投资资金，并于起息日当日由我公司指令托管人将投资资金划付至投资资金专用帐户；生效时间为 2014 年 7 月 16 日，履行期限 6 年。

#### **五、交易决策及审议情况**

### （一）决策的机构、时间、结论

本次交易由我公司与中国平安人寿保险股份有限公司于 2014 年 7 月 11 日决策，平安-保利商业不动产债权投资计划符合中国平安人寿保险股份有限公司投资需求。

### （二）审议的方式和过程

本次决策审议方式为通讯审议表决，参与表决的主体为帐户投资经理、帐户风控经理、投资分管领导、投资管理人与委托人法人代表，表决结果为全体通过。

## 六、其他需要报告的信息

无。

我公司承诺：已充分知晓开展此项交易的责任和风险，并对本报告的真实性、准确性、完整性和合规性负责，愿意接受有关方面监督。对本公告所披露信息如有异议，可以于本公告发布之日起 10 个工作日内，向中国保监会保险资金运用监管部反映。